

万隆华族关怀团队和西瓜哇百家姓协会 持续进行慈善活动

【万隆讯】万隆华族关怀团队(MTP)和西瓜哇百家姓协会(PSMTI Jabar)在新冠病毒疫情数据高居不下的时刻,还是不遗余力地作社会福利慈善工作,让人对团队领导和成员的工作精神、以及用资金大力支持的热情善心人感激不已。

从去年底12月23日,万隆华族关怀团队捐助3盒纸裤、6沓鸡蛋、72瓶维

生素、12瓶肥皂液、5打牙膏、48公升食油、150公斤白米、5盒快速面、1盒营养奶给伽利达斯老人院(P. Werda Karitas),由院方代表到渤良安福利基金会办公室收受。

在疫情期间,为了让维持新送旧活动秩序的公职人员(Satpol PP)能多一点安全,华族团队捐助4000个口罩,由达当

(Pa Dadang)到渤良安福利基金会办公室收受。

同一天,华族关怀团队捐助250份(每份3公斤)大米、600个口罩给安迪尔警署(Polsek Andir)由警员代表到渤良安福利基金会办公室收受。

12月24日早上,华族团队捐助警察局维持社区安全与秩序部门(Babinkamtibmas)152件

背心(Rompri)。

29日,华族团队捐助西瓜哇警察车旅(Sat Brimob)1008瓶维生素,由车旅代表到渤良安办公室象征式收受。

今年1月7日,在庆祝万隆陆军军官学校(SECAPA)周年庆时,以献血活动做有意义的庆祝时,华族团队捐助400瓶维生素、400个医用口罩、400个非医用口罩、

400瓶消毒洗手液,也在渤良安办公室由军校代表收受。

7日,西瓜哇百家姓和华族团队合作分发内装生活必需品的300份爱心包裹给芝巴来镇(Babakan Ciparay)因受疫情影响而受苦的民众。

9日,华族团队捐助给0618军区(odim 0618 BS)576瓶多种维生素、捐助

2016瓶多种维生素给万隆大警察局,象征式移交仪式都在渤良安办公室进行。

华族团队领导李振健说,所有的慈善活动都基于人道主义和同理心,希望能缓解因疫情带来的苦难。希望吃了维生素提升免疫力使身体更健康,能增加免疫力,使不感染病毒。

(雪妮报道)



余毅琪象征式移交维生素给西瓜哇警察车旅



池海庆象征式移交大米给安迪尔警署代表



百家姓代表象征式移交爱心包裹给芝巴来镇代表



华族团队代表池海庆(右)、雪梨(左1)移交援助物质给伽利达斯老人院代表



捐助给警察背心一景



余毅琪、吴文范移交口罩给维持秩序的公职人员



百家姓、华族团队代表移交多种维生素给万隆大警察局代表



吴文范、余毅、侯国泉象征式移交多种维生素给0618军区代表



余毅琪、黄秀兰(左1、2)移交防疫物资给陆军军校代表



林文星、余毅琪、沈国贤、池干钧移交维生素给军区代表



象征式分发礼包

泗水惠潮嘉会馆与和谐俱乐部 举行献血活动

【本报泗水讯】2021年1月9日(星期六),在新冠疫情大流行期间,泗水惠潮嘉会馆与和谐俱乐部(Harmonis Club)与及泗水红十字会在Darmo Trade Centre大商场,举行献血活动,题名为“献血抗击疫情运动”。活动遵照卫生规

则进行,如戴口罩、保持间隔距离等。

这次献血活动是2021年的首次,而且还充满新年气氛,但是没有减少热心人士的爱心。

前来登记准献血者有114名登记,但合格的有69名合格进行输血。

每位捐血者,在进行献血后,还获得礼包,包括1公斤大米、1公斤白糖、1公升食用油、一罐炼乳和5包方便面。

泗水红十字会名誉主席、筹委主席张国胜表示,感谢所有参与这次活动者!与泗水惠潮嘉会馆的

合作及在团员们的配合下,使献血活动得以顺利进行。

献血活动主要是补充红十字会血浆的不足,这次的口号是“献血抗击疫情运动”。张国胜希望爱心人士积极参加。

(Evi/HK报道)



献血活动现场



筹委张国胜(中)与团员合影